
k"jf{wf/ >f]t pkof]u z'Ns 

s|=;= ljj/0f b/ /]6-Eof6 ;d]t    s}lkmot 

! a; tyf Wffg,ds},ux'F / pv' af]Sg] ;a} rSs] 6«s ?= !@%.))  

@ :yflgo ?6af6 ;+rfng x'g] j; dfq ?= &%.))  

# xn'sf rf/ kfªu|] ;jf/L ;fwg :jb]zL ÷ ljb]zL ?= $).)) ÷ ?= 

^).)) 
 

$ k/fn af]Sg] 6«]S6/ -Jofkfl/s k|of]hgsf nflu_ gu/kflnsf jflx/ hfg] ?= ^).))  

% 9'+uf, lul§, jfn'jf jf]Sg] 6«]S6/ ?= !!%.))  

^ l6«k/ ^ rSs] -O6fF 6«s ;lxt_ ?= !&%.))  

& l6«k/ !) rSs] -O6fF 6«s ;lxt_ ?= #)).))  

* l6«k/ !) rSs] eGbf dfly -O6fF 6«s ;lxt_ ?= #%).))  

( sf]Onf af]Sg]  uf8L ^ rSs] ;Dd ?= #%).))  

!) sf]Onf af]Sg] ufl8 ^ rSs] eGbf dfly ?= %&%.))  

!! sf]Onf af]Sg] ljb]zL uf8L ^ rSs] ;Dd ?= $)).))  

!@ sf]Onf af]Sg] ljb]zL ufl8 ^ rSs] eGbf dfly ?= &)).))  

!# ljb]zL gDj/ Kn]6 a; ?= #%).))  

!$ भसु्सा बोक्ने टे्रक्टर ?= !)).))  

!% भसु्सा बोक्ने ट्रक ?= !%).))  

!^ माछा तथा पशपुन्छी बोक्ने जिप लगायत चार चके्क सवारी साधन ?= ^).))  

!& माछा तथा पशपुन्छी बोक्ने सबै चके्क ट्रक ?= !%).))  

!* कवाडी सामान बोक्ने टे्रक्टर लगायत चार चके्क सवारी साधन ?= !@%.))  

!( कवाडी सामान बोक्ने सबै चके्क ट्रक ?= @)).))  

@) पेय पदाथथ, ककराना सामाग्री तथा हाडथवेयर सामाग्री बोक्ने १० चके्क सम्मका 
ट्रक 

?= @)).))  

@! पेय पदाथथ, ककराना सामाग्री तथा हाडथवेयर सामाग्री बोक्ने १० चके्क भन्दा 
माथथका ट्रक 

?= @%).))  



 

बजार b//]6M (s/ ;+sng k|of]hgsf nflu ) 
qm=;+= वििरण 

b//]6 

1.  6f]s/L !) s]lh ;Ddsf] -Pp6f dfq_ lgz'Ns 

2.  6f]s/L !) s]lh eGbf a9L  !) ÷– 

3.  ;fOsn÷df]6/;fOsn t/sf/L %%÷– 

4.  k|lt 6fo/ t/sf/L @))÷– 

5.  k|lt 6ofS6/ t/sf/L $))÷– 

6.  :yfgLo gbLsf] ;fgf] df5f lgz'Ns 

7.  7'nf] df5f  !))÷– 

8.  s'v'/f k|lt 7]xf  !@%÷– 

9.  ;'+u'/ k|lt 7]xf !%) ÷– 

10.  kfr{'g k;n  #%÷– 

11.  /]l8d]6 sk8f ^)÷– 

12.  ls/fgf ;fdfg  %)÷– 

13.  ld7fO ;fdfg #)÷– 

14.  kmnfd k;n -xl;of,slrof,v's'/L nufot las|L _ !% 

15.  ef8f s'8f k;n !)) ÷– 

16.  v}gL v'b|f  @%÷– 



17.  6r{nfO6 dd{t tyf las|L @% ÷– 

18.  5ftf dd{t  @) ÷– 

19.  xhfd @) ÷– 

20.  v]n dbf/L  %)÷– 

21.  kmnkm'n  %)÷– 

22.  vfg] t]n, dl6t]n @%÷– 

23.  r6k6] %)÷– 

24.  rfdn, bfn  %)÷– 

25.  ;/;fdfgsf] k|rf/ k|;f/  !%) ÷– 

26.  s'Dffn] ef8f  lgz'Ns 

27.  ld7f k|lt k;n  $)÷– 

28.  df;' e'hfO  @%÷– 

29.  kfp/f]6L, a/km cfO;lqmd  @%÷– 

30.  h'tf rkmnsf] k;n  $)÷– 

31.  On]S6«f]lgs k;n  $)÷– 

32.  ;fj'g,;km{ k;n @)÷– 

33.  r'/f k;n @%÷– 

34.  6]Dk'df jflx/jf6 NofP/ j]Rg] t/sf/L kmnkm'n !%)÷– 

35.  h8La'6L ,k'hf ;fdu|L $)÷– 



36.  ljpljhg #)÷– 

37.  5fk|f]df Joj;fo ug]{ k|lt dlxgf ())÷– 

38.  k'/fgf ;]8df Joj;fo ug]{-k|lt dlxgf k|lt k;n_ !$))÷– 

39. gof ;]8df klZrd tkm{ Joj;fo ug]{ -k|lt dlxgf k|lt k;n_ *%)÷– 

40.  gof ;]8df k"j{ tkm{ Joj;fo ug]{ %%)÷– 

41.  /+uf df;' ljs|L ubf{ k|lt uf]6f @))÷– 

42.  SofDkLª k|rf/ k|;f/ k|lt lbg @))÷– 

:yfgLo pTkfbg-xl/of ;fu,;AhL t/sf/Lx?nfO d'Vo k|fyldStmf lbO /ftf] lgnf] / xl/of] sf8{x? hf/L 

ug]{ / 5'6sf]  Joj:yf ldnfOg] 5 .  

 

कवाडी कर दररेट  

l;=g+=  sjf8L ;fdfgsf] ljj/0f  lgwf{l/t b/ d' c s/ 

afx]s 

!  sfuh tyf sf6'{ghGo kbfy{x? k|lt s]=hL=  k|lt s]=hL=?=!.))  

@  vfln lzzL, af]tn, Knfl:6s hGo ef8fs'8f tyf cGo j:t'   

-s_  vfln lzzL -ljo/_ af]tn k|ltuf]6f  ).%) k};f  

-v_  vfln lzzL -lr;f] k]o kbfy{ _ af]tn k|ltuf]6f  ).%) k};f 

-u_  vfln lzzL -dlb/f / cGo %)) Pd Pn eGbf dfly_ k|ltuf]6f  ).@% k};f 

-3_  vfln lzzL - dlb/f / cGo %)) Pd Pn eGbf tn_ k|ltuf]6f  ).!) k};f 

-ª_  Knfli6s jf]tn ef8fs'8f k'/fgf h'Qf rKkn / Uofn]g k|ltuf]6f  ).@% k};f  

#  af]/f k|ltuf]6f    

-s_  h'6sf] af]/f %) s]=hL=;Ddsf] Ifdtfsf k|ltuf]6f  ).@% k};f  

-v_  h'6sf] af]/f %) s]=hL= dflysf k|ltuf]6f ).%) k};f  



-u_  Knfli6ssf] af]/f %) s]=hL=;Ddsf] Ifdtfsf k|ltuf]6f  ).!) k};f  

-3_  Knfli6ssf] af]/f %) s]=hL= dflysf Ifdtfsf k|ltuf]6f  ).@% k};f  

$  t]nsf] l6g k|ltuf]6f    

-s_  !) ln= eGbf sd Ifdtfsf] k|ltuf]6f  ).%) ?k}ofF  

-v_  !) ln= eGbf a9L Ifdtfsf] k|ltuf]6f !.)) k};f  

%  k'g M k|zf]wg u/L k|of]u ug{ ;lsg]    

-s_   k|fs[lts / s[ltd pgsf 6's|f k|lt s]=hL=  !.)) ?k}ofF  

-v_  ufd]{G6sf sk8fsf tyf sfk]{6sf 6'qmf k|lt s]=hL=  !.)) ?k}ofF  

-u_  hn]sf] df]ljn k|lt ln6/   ).%) k};f  

-3_  h'6 / Knfli6ssf af]/f kmf6]sf k|of]u ug{ gldNg] vfnsf k|lt s]=hL=  ).!) k};f  

-ª_  Knfli6ssf 6'qmf k|lt s]=hL=  !.)) ?k}ofF  

-r_  k'/fgf 6fo/,6\o'j k|lt s]=hL=  !.)) ?k}ofF  

-5_  yf]qf] l6g k|lt s]=hL=  ).%) k};f  

-h_  k'/fgf] 8«d k|lt s]=hL=  ).%) k};f  

^  wft'sf sjf8L ;fdfgx? k|lt s]=hL=    

-s_  lkQn, tfdf, 9nf}6 cflbsf ;fdfg tyf 6's|fx? k|lt s]=hL=   #.)) ?k}ofF  

-v_  kmnfdhGo / cGo wftsf ;fdfg tyf 6's|f k|lt s]=hL= !.)) ?k}ofF  

-u_  ljlu|P/ sfd gnfUg] d]l;g/L cf}hf/ tyf kf6{k'hf{x? k|lt s]=hL=  !.)) ?k}ofF  

&  cGo    

-s_  kf]lnlyg kfO{ksf 6'qmfx? k|lt s]=hL=  !.)) ?k}ofF  

-v_  lzzf -ln8_ sf w'nf] / 6'qmfx? k|lt s]=hL=  !.)) ?k}ofF  

-u_  sfrFsf] w'nf] / 6'qmfx? k|lt s]=hL=  !.)) ?k}ofF  

-3_  ldg/n jf6/sf jf]6nx? k|ltuf]6f   ).!) k};f  

-ª_  k'/fgf] Jofl6| k|lt s]=hL=  !.%) ?k}ofF  

 



btf{ ePsf Joj;fo / pwf]ux?sf nflu cflZjg dlxgfleq gljs/0f u/]df gljs/0f  z'Nsdf 

!) k|ltzt 5'6 lbg], काथतथक मकहनादेजि पौष मकहनाथभत्रमा नकवकारण गराएमा जस्वकृत दररेट 

अनसुारको शलु्क थलने र माघ देजि असार मकहनाथभत्रमा नकवकरण गराएमा 20 प्रथतशत िररवाना थलन े
;fy} cfly{s jif{ ;dfKt ePkl5 gljs/0f u/fPdf %) k|ltzt hl/jfgf c;'n ul/g] . 

cg';'rL ! 
-bkmf @ ;Fu ;DjlGwt_ 

;DklQ s/sf] b/ 

 

s/of]Uo ;DklQsf] d"No aflif{s b/  

bz nfv ?k}ofF;Ddsf] d"Nof+sgdf   Ps d'i7 ? !)) 

P3f/ nfv b]lv Ps s/f]8 ?k}ofF;Dd k|ltnfv ? !@  

Ps s/f]8 Ps nfv b]lv b'O{ s/f]8 ?k}ofF;Dd k|ltnfv ? !%  

b'O{ s/f]8 Ps nfv b]lv kfFr s/f]8 ?k}ofF;Dd k|ltnfv ? @)  

kfFr s/f]8 Ps nfv ?k}ofFb]lv dfly k|ltnfv ? @%  

gf]6 M d'Nof+sg /sdnfO{ ? nfvdf (round figure) df kl/0ft u/L s/sf] b/ lgwf{/0f x'g]5 .  

cg';'rL @ 
-bkmf # ;Fu ;DalGwt_ 

e'ld s/ 

s|=;= ljj/0f E'fld s/ 

! बाटोले नछोएको ग्राथमण िग्गा प्रथतकठ्ठा @) 

@ बाटोले नछोएको बिारको िग्गा प्रथतकठ्ठा @% 

# ग्रभेल सहायक बाटोले छोएको ग्राथमण िग्गा प्रथतकठ्ठा @% 

$ ग्रभेल सहायक बाटोले छोएको बिारको िग्गा प्रथतकठ्ठा #) 

% ग्रभेल मलु बाटोले छोएको ग्राथमण िग्गा प्रथतकठ्ठा #) 



^ ग्रभेल मलु बाटोले छोएको बिारको िग्गा प्रथतकठ्ठा #% 

& पक्की कालोपते्र गोरेटो बाटोले छोएको ग्राथमण िग्गा प्रथतकठ्ठा #% 

* पक्की कालोपते्र गोरेटा बाटोले छोएको बिारको िग्गा प्रथतकठ्ठा $) 

( पक्की कालोपते्र सहायक बाटोले छोएको ग्राथमण िग्गा प्रथतकठ्ठा $) 

!) पक्की कालोपते्र सहायक बाटोले छोएको बिारको िग्गा प्रथतकठ्ठा $% 

!! पक्की कालोपते्र मलु बाटोले छोएको ग्राथमण िग्गा प्रथतकठ्ठा $% 

!@ पक्की कालोपते्र मलु बाटोले छोएको बिारको िग्गा प्रथतकठ्ठा %) 

 

gf]6 M /fhdfu{ / ;b/d'sfd hf]8g] af6f]nfO{ d'n ;8s dflgg] 5 .  

cg';'rL # 
-bkmf $ ;Fu ;DjlGwt_ 
3/hUuf jxfn s/ 

 JolQm jf ;+:yfn] 3f/ tyf ejg ef8fdf lbbf lbPsf] ef8f /sdsf] !) k|ltzt aflif{ssf 
b/n] g=kf= nfO{ a'emfpg' kg]{ 5 . ;f] /sd dfl;s ?kdf ;d]t bflvnf ug{ ;lsg] 5 . 

cg';'rL $ 
-bkmf % ;Fu ;DjlGwt_ 

Joj;fo s/ 

व्यवसाय दताथ/सूजचकृत प्रमाणपत्रको प्रथतथलपी थलदा रु २०० शलु्क लाग्ने छ । 

1 

Jofkfl/s j:t' - gf]^ M Pp }̂ k'hL /fvL Ps eGbf jl( 

k|sf/sf sf/f]jf/ ug]{nfO{ k'hL bfdf;fxLn] ljefhg u/L 

lgwf{l/t s/ nfUg]_ :jLs[t b/ /]^ 

1=1 vfB ls/fgf jf uf]nf uNnf e)*f/ 

 

 

1=1=1 1 nfv  b]lv 5 nfv ;Dd k'hL nufgL ePsf 500.00  

1=1=2 5 nfv  b]lv 10 nfv ;Dd k'hL nufgL ePsf 700.00  

1=1=3 10 nfv  b]lv 20 nfv ;Dd k'hL nufgL ePsf 1000.00  

1=1=4 20 nfv  b]lv 50 nfv ;Dd k'hL nufgL ePsf 1500.00  

1=1=5 50 nfv  b]lv 1 s/f]* ;Dd k'hL nufgL ePsf 2000.00  

1=1=6 1 s/f]* eGbf dfly k'hL nufgL ePsf 3000.00  

 

 

1=2 df;' laqm]tf   

1=2=1 w]/} yl/sf df;' laqm]tfsf] nflu 1500.00  



1=2=2 Psyl/sf dfq df;' laqm]tfsf] nflu 1000.00  

1=3 ;'grf+bL tyf u/uxgf  

1=3=1 

;'grf+bL tyf uxgfx?sf] vl/b laqmL ug]{ - ;f]?d ;hfj^ 

ePsfnfO{_ laqm]tfsf] nflu 

6000.00  

1=3=2 

Hofnf dfq lnO{ ;'grf+bL tyf uxgfx?sf] ;DalGw sfd ug]{ -

Hof;n_ sf] nflu 2000.00 

 

1=4 >[uf/sf , v]nf}gf tyf pkxf/ -lukm\̂ _ ;fdfgx?     

1=4=1 1 nfv  b]lv 5 nfv ;Dd k'hL nufgL ePsf 500.00  

1=4=2 5 nfv  b]lv 10 nfv ;Dd k'hL nufgL ePsf 700.00  

1=4=3 10 nfv  b]lv 20 nfv ;Dd k'hL nufgL ePsf 1000.00  

1=4=4 
20 nfv  b]lv 50 nfv ;Dd k'hL nufgL ePsf 1500.00  

1=4=5 
50 nfv  b]lv 1 s/f]* ;Dd k'hL nufgL ePsf 2000.00  

1=4=6 
1 s/f]* eGbf dfly k'hL nufgL ePsf 3000.00  

 

1=5 

lgdf{)f ;fdu|L -xf*{j]o/, /ª/f]ug, #/ ;hfj^sf ;fdfg, O^f, 

l;d]G^, sf& bfp/f tyf af;, kmnfd tyf kmnfdhGo, kmf]^f] km|]d 

tyf Unf; xfp; x?sf nflu 

 

 

1=5=1 5 nfv ;Dd k'hL nufgL ePsf 500.00  

1=5=2 5 nfv  b]lv 10 nfv ;Dd k'hL nufgL ePsf 700.00  

1=5=3 10 nfv  b]lv 20 nfv ;Dd k'hL nufgL ePsf 1000.00  

1=5=4 20 nfv  b]lv 50 nfv ;Dd k'hL nufgL ePsf 2000.00 
 

1=5=5 50 nfv  b]lv 1 s/f]* ;Dd k'hL nufgL ePsf 2500.00  

1=5=6 1 s/f]* eGbf dfly k'hL nufgL ePsf 3500.00  

1=6 d]lzg/L tyf ;jf/L ;fwg / ;f] ;DalGw kf {̂;   

1=6=1 d]lzg/L tyf ;jf/L ;fwg b'a}sf] ;f] ;DalGw kf^{; laqm]tfsf] nflu 3000.00  

1=6=2 

df]^/;fO{snsf] :yflgo cflwsf/Ls laqmL zf] ?d ;lxt ;le{l;~ 

;]G^/x?-l*n/_ 6000.00 

 

1=6=3 df]^/;fO{snsf] :yflgo cflwsf/Ls laqmL zf] ?d ;lxt ;le{l;~ 4000.00  



;]G^/x?-;j l*n/_ 

1=6=4 x]eL ;jf/L ;fwgx? -a;, |̂\s,*f]h/ nf]*/ cfbL_ laqm]tfsf] nflu 10000.00  

1=6=5 xNsf ;fwgx? -lhk sf/ cfbL_ dd{t ;Def/ / laqm]tfsf] nflu 8000.00  

1=6=6 ^]Dkf] , ]̂S^/ tyf O{ l/S;f ;jf/L ;fwgx?sf] laqm]tfsf] nflu  3000.00  

1=6=7 df]lan l*n/jfnfsf] nflu 4000.00  

1=6=8 ^fo/ laqmL l*n/x?nfO 4000.00  

1=7 kf&\ok':ts tyf :^]zg/L tyf v]ns'b ;fdfu|L  

1=7=1 kf&\ok':ts tyf : ]̂zg/L tyf v]ns'b ;fdfu|L laqm]tfsf] nflu 1000.00  

1=7=2 : ]̂zg/L tyf v]ns'b ;fdfu|L laqm]tfsf] nflu 700.00  

1=8= kmfd]{;L ,cf}ifwL ,tyf cfo'a]{lbs k;n  

1=8=1 yf]s tyf v'b|f laqmL ;lxt SnLlgs ePsfx?sf] nflu 1200.00  

1=8=2 v'b|f laqmL ;lxt SnLlgs ePsfx?sf] nflu 1000.00  

1=8=3 cf}ifwL laqm]tfx?sf] nflu dfq 700.00  

1=8=4 r:df -cK^Lsn ;]jf_ dd{t tyf laqmL ug]{  laqm]tfx?sf] nflu 500.00  

1=8=5 ;lh{sn ;fdu|\L ljs|]tf 1000.00  

1=8=6 Xl:k^n OSo'kd]G^ ljs|]tf 1500.00  

1=9 s[ifLhGo cf}iflw ,lap lahg tyf dnvfb   

1=9=1 

s[iifL tyf e]^g/L cf}iflw ;lxt dnvfb / lap lahg ;d]t laqm]tfsf] 

nflu 

1000.00  

1=9=2 s[iifL tyf e]^g/L cf}iflw tyf lap lahg laqm]tfsf] nflu 700.00  

1=9=3 s[iifL tyf e]^g/L cf}iflw tyf dnvfb laqm]tfsf] nflu 500.00  

1=9=4 dnvfb tyf laplahg laqm]tfsf] nflu 500.00  

1=9=5 ;xsf/L dnvfb ljs\L s]Gb| 1500.00  

1=10 sk*f tyf k]mG;L ;DalGw   

1=10=1= jhf/ tof/L sk*fx?sf] laqm]tfsf] nflu   

1=10=1=1 
3 nfv ;Dd k'hL nufgL ePsf 500.00 

 

1=10=1=2 
3 nfv  b]lv 5 nfv ;Dd k'hL nufgL ePsf 700.00 

 

1=10=1=3 
5 nfv  b]lv 10 nfv ;Dd k'hL nufgL ePsf 1000.00 

 

1=10=1=4 
10 nfv  b]lv 20 nfv ;Dd k'hL nufgL ePsf 1500.00 

 

1=10=1=5 
20 nfv  b]lv 50 nfv ;Dd k'hL nufgL ePsf 2000.00 

 

1=10=1=6 
50 nfv eGbf dfly k'hL nufgL ePsf 3000.00 

 



1=10=2 yfg sk*f dfq las|L ug{] laqm]tfx?sf] nflu 1000.00  

1=10=3 

l;nfO{ ;DalGw ;fdfu|L - ^f+s, wfuf] nufPt cGo_ ;fdfg 

laqm]tfx?sf] nflu 500.00 

 

1=10=4 

jhf/ tof/Lsf] ;fy} yfg sk*fx?sf] laqm]tfsf] nflu ahf/ tof/Ldf 

yk  500.00 

 

1=11 h'Qf tyf rKkn ;DalGw  

1=11=1 :j?d ;lxt :jb]zL tyf lab]zL h'Qf rKkn laqm]tfx?sf] nflu 1000.00  

1=11=2 cGo h'Qf rKkn laqm]tfx?sf] nflu 500.00  

1=11=3 k/Dk/fut l;kaf^ #/]n' pTkfbg ul/ laqmL ug]{ laqm]tfx?sf] nflu 200.00 K'f/:s[tug]{ 

1=12 ef+*f k;nx?  

1=12=1 tfdf,lkQn,l:^n tyf cNd'lgodsf ef+*f laqm]tfsf] nflu 1000.00  

1=12=3 Knl:^s hGo ef+*f laqm]tfsf] nflu 700.00  

1=12=4 

df^f]sf ef+*f laqm]tfsf] nflu-:yfgLo pTkfbg % eg] k'/:sf/sf] 

Joj:yf x'g' kg]{_ 100.00 

 

1=13 O{n]S |̂\Ls P)* O{n]S^|\f]lgS; ;fdfg laqm]tfsf] nflu  

1=13=1 O{n]S «̂Ls P)* O{n]S «̂f]lgS; ;DalGw b'a} ;DalGw ;fdfg laqm]tfsf] nflu 2500.00  

1=13=2 O{n]S «̂f]lgS; ;DalGw ;fdfg laqm]tfx?sf] nflu 2000.00  

1=13=3 O{n]S «̂Ls -laB'lto_ ;;fdfg laqm]tfsf] nflu 700.00  

1=13=4 sDo'"^/ Pj+ kf^{; ;DalGw laqm]tfsf] nflu 1000.00  

1=13=5 #l*, /]l*of] tyf lel*of] l;=l*= laqm]tfsf] nflu 700.00  

1=13=6 df]afO{n Pj+ kf^{; laqm]tfx?sf] nflu 1000.00  

1=14 kmlg{r/ ;DalGwt  

1=141 t]>f] d'n'saf^ cfofltt ;fdg laqm]tfsf] nflu 5000.00  

1=14=2 

sf&, l:^n,Knfl:^s ;fdfg ;lxt sfk]{]{̂  ;d]t laqm ug]{ laqm]tfsf] 

nflu  2000.00 

 

1=14=3 sf&, tyf l:^nsf dfq ;fdfg laqmL ug]{ laqm]tfsf] nflu  1500.00  

1=15 dlb/f tyf ;'lt{hGo ;dfg laqm]tfsf] nflu  

1=14=1 dlb/fsf] yf]s laqm]tfsf] nflu 5500.00  

1=15=2 dlb/fsf] v'b|f laqm]tfsf] nflu 3000.00  

1=15=3 r''/f]^sf l*n/x?nfO{  4000.00  

1=15=4 ;'lt{ Kofs]lh~ ug]{ x?sf] nflu 1500.00  

1=16 u'^\vf tyf kfg k;n 500.00  

1=17 t/sf/L tyf kmnk'mn  

1=17=1 t/sf/Lsf yf]s laqm]tfsf nflu  500.00  



1=17=2 t/sf/Lsf v'b|f laqm]tfsf] nflu 300.00  

1=17=3 kmnkm'nsf]] yf]s laqm]tfsf] nflu  500.00  

1=17=4 kmnkm'nsf v'b|f laqm]tfsf] nflu 300.00  

1=18 x:tsnfsf ;fdfgx? laqmL ug]{{nfO{  

1=18=1 

:yflgo sRrf kbfy{af^ pTkfbg ul/ ;fdfgx? laqmL ug]{{nfO{-

k'/:sf/sf] Joj:yf ug'{ kg{ 

150.00  

1=18=2 ;fdfg cffoft ul/ laqmL ug]{x?nfO{  600.00  

1=19 k]^«|f]lno kbfy{ tyf Uof+; laqm]tf  

1=19=1 k] «̂f]n tyf l*h]]n b'a} laqm]tfsf] nflu 1500.00  

1=19=2 l*h]n dfq laqmL ug]{x?sf] nflu 1000.00  

1=19=3 d \̂̂ Lt]n l*n/x?sf] nflu 700.00  

1=19=4 Uof; l*n/x?sf] nflu  1500.00  

2 laz]if! k/fdz{ tyf cGo Ao;flos ;]jf  

2=1 lrlsT;s  

2=1=1 Joj;foLs ?kdf lrlsT;s ;]jf k|bfg ug]{x?sf nflu 2000.00  

2=2 sla/fh  

2=2=1 Joj;foLs ?kdf sla/fh ;]jf k|bfg ug]{x?sf nflu 500.00  

2=3 OlGhlgo/  

2=3=1 O{lGhlgol/~ sG;N ]̂)^ btf{ ul/ ;]jf k|bfg ug]{x?sf nflu 5000.00  

2=4 sfg'g Aoa;foL  

2=4=1 cleaQmfx?nfO{ 1000.00  

2=4=2 clwaQmfX?NffO{{  1500.00  

2=5 n]vf kl/Ifs  

2=5=1 s au{sf] nflu 4000.00  

2=5=2 v au{sf] nflu 2000.00  

2=5=3 u au{sf] nflu 1500.00  

2=6 bGt lrlsT;s  

2=6=1 bGt lrlsT;s 500.00  

2=7 cg';Gwfg stf{ tyf k/fdz{bftf  

2=7=1 a}b]lzs /f]huf/ k/fdz{bftf  5000.00  

2=7=2 a}b]lzs cWoog k/fdz{bftf 3000.00  

2=7=3 tflnd tyf cg';Gwfg s]Gb|x? 3000.00  

2==8 sDKo'^/ Pgflni^ tyf k|]ufd/  



2=8=1 sDKo'^/ Pgflni^ tyf k|]ufd/ 1500.00  

2=9 ladf Ph]G^  

2=9=1 ladf Ph]G^ 1500.00  

2=10 ;e]{o/  

2=10=1 ;e]{o/ 1500.00  

2=11 cg'afbs  

2=11=1 cg'afbs 1500.00  

2=12 kz' lrlsT;s 

 

 

2=12=1 kz' lrlsT;s 500.00  

2=13 z]o/ bnfn  

2=13=1 z]o/ bnfn 2000.00  

2=14 ;fdfg ('jfgLstf{ tyf sDkgL  

2=14=1 æsÆ au{sf] «̂fG;kf]^{ sf nflu 5000.00  

2=14=2 ævÆ au{sf] «̂fG;kf]^{ sf nflu 3000.00  

2=14=3 lul§, afn'jf, ('ª\uf, O^f ;Knfo;{ 5000.00  

2=14=4 a; ;+rfng 
2000.00  

2=14=5 Af; sfpG^/ 
1000.00  

2=14=6 lhk, sf/, ;'df] ;+rfng  
1800.00  

2=14=7 lhk, sf/, ;'df] sfpG^/ 
800.00  

2=14=8 c^f], ]̂Dkf] ;+rfng 
800.00  

2=15 ;+:yfut k]G^/  

2=15 ;+:yfut k]G^/ 1500.00  

3 lgdf{)f Aoa;fo M–gu/kflnsfdf k|wfg sfof{no ePsf] lgdf{)f Aoa;fodf  

3=1 lgdf{)f Joj;fo  

3=1=1 æsÆ au{sf] nflu 10000.00  

3=1=2 ævÆ au{sf] nflu 9000.00  

3=1=3 æuÆ au{sf] nflu 8500.00  

3=1=4 æ#Æ au{sf] nflu 8000.00  

4 pTkfbg d'ns pBf]u M–  

4=1 s]ldsn tyf cfO{/g ;DalGw  

4=1=1 l;d]G^ pBf]ux? 15000.00  



4=1=2 k]G^;\ pBf]ux? 10000.00  

4=1=3 Knf:^Ls ;fdfg tyf bfgf pBf]ox? 10000.00  

4=1=4 kf]lnlyg kfO{k pBf]ux? 7000.00  

4=1=5 kmnfd tyf kmnfd hGo pBf]ux? 5000.00  

4=1=6 ;fa'g tyf ;km{ pBf]ux? 3000.00  

4=1=7 s]ldsn tyf cfO{/g ;DalGw cGo pBf]ux? 5000.00  

4=2 vfB tyf k]o ;DalGw  

4=2=1 d}bf tyf ux'+af^ pTkfbg x'g]  ldnx? 3000.00  

4=2=2 b'Uw tyf bUwhGo ;fdu|L pTkfbg ug]{ pBf]ux? 2000.00  

4=2=3 skmL tyf lrofkQL pBf]ux? 2000.00  

4=2=4 rfdn tyf bfn ldn tyf pBf]ux? 2000.00  

4=2=5 rfprfp, rfpldg pBf]ux? 1500.00  

4=2=6 a/km tyf cfO{;lqmd pBf]ux? 1500.00  

4=2=7 kfgL k|zf]wg pBf]ux? 1000.00  

4=2=8 la:s'^ pBf]ux? 1500.00  

4=2=9 vfB tyf k]o ;DalGw cGo pBf]ux? 2000.00  

4=2=10 k]o kbfy{ pTkfbg pBf]]ux? 2000.00  

4=2=11 bfndf]^ kfk* s'/s'/] n]h cfn' lrK; k|fpg cflb 1000.00  

4=2=11 a]s/L ;DaGwL Jo;fo 1000.00  

4=3 sk*f tyf ufd{]G^  

4=3=1 sk*f pTkfbg ug]{ pBf]ux? 2500.00  

4=3=2 un}rf tyf sfk]{^ pBf]ux? 2500.00  

4=3=3 ufd]{G^ pBf]ux? 2000.00  

4=3=4 l;/s, *:gf, skf; ;lxtsf] sf/f]af/ 500.00  

4=4 s[ifL tyf kz'bfgf pTkfbg ;DalGw  

4=4=1 Xofr/Lx? 2000.00  

4=4=2 kz'k+IfL bfgf pBf]ux? 3000.00  

4=4=3 e]]̂ g/L cf}ifwL pBf]ux? 3000.00  

4=4=4 lap lahg pBf]u 3000.00  

4=4=5 vfB dn pTkfbg pBf]u 3000.00  

4=5 phf{ tyf  O{lGhlgol/~ pBf]u  

4=5=1 law'lto ;dfu|L pTkfbg ug]{ pBf]ux? 3000.00  

4=5=2 ;f]nf/ ;DalGw pBf]ux? 2000.00  



4=5=3 d]lzg/L kf {̂; pTkfbg ug]{ pBf]ux? 4000.00  

4=5=4 O{l/S;f pBf]ux?  2000.00  

4=6 dlb/f tyf ;'lt{hGo cTkfbg pBf]u  

4=6=1 r'/f]^ pBf]ux? 10000.00  

4=6=2 lao/ tyf cNsf]xn pBf]ux? 10000.00  

4=6=3 cGo ;'lt{hGo ;fdfg pTkfbs pBf]ux? 8000.00  

4=7 ;fgf tyf #/]n' pBf]ux?  

4=7=1 w''k, cla/, d}gaQL #/]n' pBf]ux? 500.00  

4=7=2 d;nf pBf]ux? krf; k|ltzt %'^ lbg] . 1000.00  

4=7=3 sfuh pBf]ux? 1000.00  

4=7=4 x:tsnf pBf]ux? 500.00  

4=8 lgdf{)f ;fdfu|L pBf]ux?  

4=8=1 lu^\̂ L, afn'jf pBf]ux? 10000.00  

4=8=2 /f]*f, ('+uf pTkfbg pBf]ux? k|b'if)f s/ afx]s 15000.00  

4=8=3 Ans¿^fon¿l/ª pTkfbg pBf]ux? 2000.00  

4=8=4 kmnfd] cf}hf/ pTkfbg ug]{ pBf]ux? 2000.00  

4=9 cf}ifwL pBf]u   

4=9=1 20 nfv ;Dd k'hL nufgL ePsf 
3500.00  

4=9=2 20 nfv  b]lv 50 nfv ;Dd k'hL nufgL ePsf 5000.00  

4=9=3 50 nfv  b]lv 1 s/f]* ;Dd k'hL nufgL ePsf 10000.00  

4=9=4 1 s/f]* eGbf dfly k'hL nufgL ePsf 15000.00  

4=10 Kos]lh~ a:t' pTkfbg pBf]ux? 3000.00  

4=11 cGo dfyL pNn]v gePsf]x?sf nflu   

4=10=1 cGo gv'n]sf pBf]ux? ? 1000, b]vL 20,000.00 ;Dd    

5 phf{d'ns pBf]u M–     

5=1 h]g]^/af^ laB't pTkfbg ul/ u|fxsx?df law't lat/)f ug]{ Ao;fo   

5=1=1 10 s]=eL=P= ;Ddsf] h]g]/]^/ k|of]udf ug]{ nfO{ 1000.00  

5=1=2 

 10 s]=eL=P= eGbf a(L a(L  k|of]u ug]{{nfO{ k|lt s]=eL=P=  

400.00 sf b/n] yk 

 

 

6 s[ifL tyf jGohGo pBf]uM–   

6=1 b'Uw lr:ofg s]Gb|  

6=1=1 b'Uw lr:ofg s]Gb| :yfkgf ul/ laqmL ug]{nfO{  1500.00  

6=1=2 b'Uw lr:ofg s]Gb| 1000.00  



6=2 Aoa;foLs s[ifL kmd{x?  

6=2=1 s'v'/f kfng ug]{x?sf] nflu 500.00  

6=2=2 a+u'/ tyf df%fkfng ug]{ Aoa;foLx?nfO{ 500.00  

6=2=3 ufO{ tyf afvf| kfng ug]{ Aoa;foLx?nfO{ 500.00  

6=2=4 s[ifL kmd{x? sDkgL btf{ ul/ ;+rfng ug]{x?nfO{  500.00  

6=3 Aoj;foLs g;{/L   

6=3=1 Aoj;foLs g;{/L ug]{x?nfO{ 500.00  

6=3=2 km'n tyf la?jf ;DalGw 500.00  

7 vlgh pBf]uM–   

7=1 vlgh pBf]uM–   

7=1=1 vlgh pBf]uM–  3000.00  

8 ko{^g pBf]u   

8=1 l/;f]^x? tyf&'nf df]^n tyf xf]^nx?  

8=1=1 l/;f]^x? Aoj;foLx?sf] nflu 2000.00  

8=1=2 1 tf/] xf]^nx?sf] nflu 2000.00  

8=1=3 2 tf/] xf]^nx?sf] nflu 2000.00  

8=1=4 3 tf/] xf]^nx?sf] nflu 4000.00  

8=2 nhx?  

8=2=1 10 a]* ;Ddsf] nflu 1500.00  

8=2=2 20 a]* ;Ddsf] nflu 2000.00  

8=2=3 20 a]* eGbfsf] nflu 2500.00  

8=2=4 xf]^n ;lxt nh ;]jfePsfx?sf] nflu 3500.00  

8=3 vfgf tyf gf:tf xf]^nx?  

8=3=1 

vfgf jf gf:tf xf]^nx?sf] nflu - 5 nfv ;Dd k'hL nufgL ePsf 

_ 

1000.00  

8=3=2 vfgf jf gf:tf xf]^nx? - 5 nfveGbf a(L k'hL nufgL ePsf _ 1500.00  

8=4 dbL/f ;lxtsf gf:tf xf]^nx?  

8=4=1 dbL/f ;lxtsf gf:tf xf]^nx?  2000.00  

8=5 /]i^'/]G^x?  

8=5=1 /]i^'/]G^ 2500.00  

9 ;]jf pBf]u  

9=1 sf]N* :^f]/  

9=1=1 sf]N* :^f]/]hx?sf] nflu 2000.00  



9=2 k|]; -%fkfvfgf_ tyf km\n]S; lk|G^; tyf cGo lk|G^;{ ;DalGw  

9=2=1 ckm;]^ k|]; tyf km\n]S; lk|G^; b'a} ePsfx?sf] nflu 2500.00  

9=2=2 ckm;]^ k|]; ePsfx?sf] nflu 1000.00  

9=2=3 km\n]S; lk|G^; tyf :qmLg lk|Gdfqsf] Aoj;fo ug]{x?sf] nflub'a} 1500.00  

9=3 a}slNks phf{ -uf]a/ Uof+; ;f}o{ phf{ sDkgL cfbL _  

9=3=1 ;f]nf/ ;DalGw ;]jf k|bfos ;+:yfx?  1500.00  

9=3=2 uf]a/ Uof+; ;]jf k|bfos sDkgLx? 1500.00  

9=3=3 ;f]nf/ ;DalGw ;fdfg pTkfbg tyf laqmL ug]{ Aoj;fo 2000.00  

9=3=4 uf]a/ Uof+; ;DalGw ;fdfg pTkfbg tyf laqmL ug]{ Joj;fo 1500.00  

9=4 s'^fgL lk;fgL ldn  

9=4=1 

t]n,rfdn,lrp/f ,d;nfcfbL s'^fgL lk;fgL ,k]nfgL ul/ laqmL ug]{nfO{ 

ldnx?nfO{ 

 

2500.00 

 

9=4=2 

t]n,rfdn,lrp/f  d;nf cfbL s'^fgL lk;fgL k]nfgL dfq ug]{ 

ldnx?nfO{ 1000.00 

 

9=4=3 lk&f] tyf d;ffnf ldnx?nfO{ nfO{  1000.00  

10 lgdf{)f pBf]u  

10=1 Aofkf/Ls sDkn]S;  

10=1=1 Aofkf/Ls sDkn]S; ejg ;+rfng ug]{x? 5000.00  

10=2 cfjfl;o sDkn]S;  

10=2=1 cfjfl;o ejg ;+rfng ug]{x? 5000.00  

11 ;+rf/ ;]jf 

 

 

11=1 kqklqsfx?   

11=1=1 b}lgs klqsf s / v au{nfO{ 500.00  

11=1=2 b}lgs klqsf u / # au{nfO{ 500.00  

11=1=3 ;fKtflxs s / v au{nfO{ 400.00  

11=1=4 ;fKtflxs u / # au{nfO{ 300.00  

11=1=5 alu{s/)fdf gk/]sf kq klqsfx?nfO{ 300.00  

11=2 lghL ;+rf/ ;]jf k|bfos ;+:yfx?  

11=2=1 Pkm=Pd=x? 1000.00  

11=2=2 :yflgo ]̂lnlehgx? 1500.00  

11=2=3 ;fO{a/ ty sDo'lgs]zg ;]G^/x? 1000.00  

11=2=4 lghL If]qsf O{G^/g]^ k|bfos ;+:yfx? 1500.00  

11=2=5 lghL ]̂lnkmf]g k|bfos ;+:yfx? 1500.00  

11=3 lghL If]qsf x'nfs tyf s'/Lo/ ;]jf  



11=3=1 kf;{n s'/Lo/ ;]jfsf] d"Vo sfof{no ePsfx?nfO}{ 1000.00  

11=3=2 kf;{n s'/Lo/ ;]jfsf] zfvf sfof{no ePsfx?nfO}{ 800.00  

12 lalQo ;]jf  

12=1 afl)fHo tyf lasf; a}+s  

12=1=1 d"Vo sfo{no ePsfx?sf] nflu 15000.00  

12=1=2 zfvf sfo{nox?sf] nflu 10000.00  

12=2 kmfOgfG; / dfOs|f]kmfOgfG;  

12=2=1 d"Vo sfo{no ePsfx?sf] nflu 10000.00  

12=2=2 zfvf sfo{nox?sf] nflu  8000.00  

12=3 ladf sDkgL  

12=3=1 ladf Ph]G;Lx?sf] nflu 3000.00  

12=3=2 ladf sDkgLsf] zfvf sfof{nosf] nflu 5000.00  

12=4 lab];L d'b|f ;^xL tyf dlg |̂fG;km/x?sf] nflu   

12=4=1 lab];L d'b|f ;^xL  3000.00  

12=4=2 dlg |̂fG;km/x?sf] nflu 2000.00  

12=5 ;xsf/L a}ª  

12=5=1 ;xsf/L a}ª 8000.00  

12=6 lwtf]kq sf/f]af/  

12=6=1 lwtf]kq sf/f]af/ zfvf sfof{no 4000.00  

12=7 ;xsf/L ;+:yfx?  

12=7=1 Afx'pb]ZfLo ;xsf/L ;+:yfx? 7000.00  

12=7=2 art tyf C)f ;xsf/L ;+:yfx? 5000.00  

12=7=3 
s[lif tyf b'Uw ;xsf/L ;+:yfx? 

2500.00  

12=7=4 
cGo ;xsf/L ;+:yfx? 

4000.00  

12=8= 
OGe]id]G^ sDkgL 

  

12=8=1 
50 nfv ;Dd k'hL nufgL ePsf 

5000.00  

12=8=2 
50 nfv  b]lv 1 s/f]* ;Dd k'hL nufgL ePsf 

10000.00  

12=8=3 
1 s/f]* eGbf dfly k'hL nufgL ePsf 

15000.00  

13 :jf:Yy ;]jfM–  

13=1 lghL If]qsf] c:ktfnx? -;fd'bflos, ;xsf/L tyf gl;~xf]d x?_ sf] nflu  

13=1=1 lghL If]qsf] c:ktfnx? -;fd'bflos, ;xsf/L tyf gl;~xf]d x?_ sf] lgb]{lzsf  



nflu cg';f/ 

13=2 Nofa tyf PS;/] dfq ;+rfng ug]{x?ssf] nflu  

13=2=1 Nofa tyf PS;/] dfq ;+rfng ug]{x?ssf] nflu 

lgb]{lzsf 

cg';f/ 

 

14 lzIff ;]jf 

 

 

14=1 lglh If]qsf lzIffnox?  

14=1=1 cfwf/e't tx 

lzIff P]g 

cg';f/ 

 

14=1=2 dfWoflds tx k|fljlws lzIffno 

lzIff P]g 

cg';f/ 

 

14=1=3 SofDk; 

lzIff P]g 

cg';f/ 

 

14=2 k|lzIf)f s]Gb - OlG;^Ro'^ _x?   

14=2=1 ^fO{lk~ sDKo'^/ k|lzIf)f s]Gb|x? 1000.00  

14=2=2 efiff k|lzIf)f s]Gb|x?;DalGwt 1000.00  

14=2=3 ^o';g tyf sf]lr~ ;]G^/x? 
2000.00  

14=2=4 l;nfO{ a'gfO{ tyf x:tsnf ;DalGw k|lzIf)f s]Gb|x? 
1000.00  

14=2=5 cGo tflnd cg';Gwfg tyf lzIf)f tflndx? S]Gb|x? 
1000.00  

15 dd{t ;+ef/ ;]jf  

15=1 O{lhlgol/~ aS;{  

15=1=1 s au{sf O{lhlgol/~ aS;{ 2000.00  

15=1=2 v au{sf O{lhlgol/~ aS;{ 1500.00  

15=1=3 n]y d]lzg ;+rfng ug]{ Joj;foLnfO{ 2100.00  

15=1=4 u|]*lu|n ;^/ tyf kmnfdhGo sfo{ ug]{ Joj;foLnfO{ 1200.00  

15=2 ;jf/L ;fwg dd{t  

15=2=1 a;, |̂s tyf &'nf ;jf/L ;fwg dd{t ug]{  3000.00  

15=2=2 lhk,sf/ tyf xNsf ;jf/L ;fwg dd{t ug]{  2500.00  

15=2=3 ^]Dkf] tyf ]̂S^/ dd{t ug]{nfO{  1500.00  

15=2=4 df]^/;fO{sn dd{t ug]{  1000.00  

15=3 ;jf/L ;fwgsf] ^fo/, Aof |̂\L tyf cGo ;DalGw   

15=3=1 ^fo/ l/;f]ln~ 2000.00  

15=3=2 ^fo/ vf]n lkm^ tyf xfjf eg]{  1000.00  



15=3=3 *]lG^~ :k|] / k]lG^~ 800.00  

15=3=4 Aof |̂\L dd{{t  500.00  

15=3=5 l;^ x'* agfpg] Aoa;foLnfO{ 500.00  

15=4 d]lzg/L kf^{; dd{t   

15=4=1 lkmo"n kDk tyf kfgL tfGg] df]^/ kDk dd{t ug]{  Aoj;foLnfO{   500.00  

15=4=2 ldnx?sf] kf {̂; tyf cGo ;dfGo d]lzg/L kf {̂; dd{t ug]{  500.00  

15=5 cGo dd{t ;]jf  

15=5=1 l/S;f ;fO{sn dd{t dfq ? 300 / :k]o/ kf^{ las|L;lxt dd{t  500.00  

15=5=2 O{nf]S^f|\]lgS; ;fdfgx?sf] dd{t ug]{ Joj;foLx? 500.00  

15=5=3 O{n]S |̂|LS; ;fdfgx?sf] dd{t ug]{ Joj;foLx? 500.00  

15=5=4 :^f]e ,%ftf ^r{ nfO{^ h'Qf ,emf]nf, cfbL 300.00  

15=5=5 l;nfO{ d]lzg tyf cGo  #/fol; ;fdfgx/ dd{t ug]{nfO{  500.00  

15=5=6 /]l*of], l^=eL= #*L, df]afO{n tyf ]̂lnkmf]g ;]^ cfbL dd{t 500.00  

15=5=7 sDo'^/, lk|G^, tyf kmf]^f]skL dd{t ug]{ Aoa;foLnfO{  1000.00  

16=2 a}b]lzs /f]huf/ ;]jf  

16=2=1 d"Vo sfo{no ePsfx?sf] nflu 5000.00  

16=2=2 zfvf sfof{nox?sf] nflu 4000.00  

16=3 :jb]zL /f]huf/ ;]jf  

16=3=1 d"Vo sfo{no ePsfx?sf] nflu 1500.00  

16=3=2 zfvf sfof{nox?sf] nflu 1000.00  

16=4 ;]qm]^]l/on ;]jf  

16=4=1 d"Vo sfo{no ePsfx?sf] nflu 2000.00  

16=4=2 zfvf sfof{nox?sf] nflu 1500.00  

16=5 xfplh~ sDkgL tyf #/ hUuf vl/b laqmL -l/on : ]̂^_  

16=5=1 xfplh~ sDkgL -#/, hUuf vl/b, lalqm_ &"nf vfnsf 7500.00  

16=5=2 d"Vo sfo{no ePsfx?sf] nflu 4000.00  

16=5=3 zfvf sfof{nox?sf] nflu 3000.00  

16=6 ;fdfg ('jfgLstf{ tyf sDkgL  

16=6=1 d"Vo sfo{no ePsfx?sf] nflu 1500.00  

16=6=2 zfvf sfof{nox?sf] nflu 1000.00  

16=7 Ao'^L kfn{/  tyf xhfd ;]jf  

16=7=1 >+uf/sf] ;fdfg ;lxt Ao'^L kfn{/ ug]{x?nfO{ 500.00  

16=7=2 Ao'^L kfn{/ dfq ug]{ Joj;foLx?nfO{ 400.00  



16=7=3 ;}n'gx?nfO{ 500.00  

16=8 *|\fO{ lSng;{,  

16=8=1 *|\fO{ lSng;{, 500.00  

16=9 kmf]^f] : '̂l*of]  

16=9=1 l*lh^n sn/ Nofa ePsfx?nfO{ 1000.00  

16=9=2 kmf]^f] :^'l*of]x?nfO{ 500.00  

16=10 l;nfO{ tyf a'gfO{ ug]{   

16=10=1 sk*f ;lxt l;nfO{ a'gfO{ ug]{ x?nfO{ 1000.00  

16=10=2 l;nfO{ a'gfO{ dfq ug]{ x?nfO{ 500.00  

16=11 ;fO{gaf]*{ agfpg] tyf k]G^L~ ;]jf  

16=11=1 l*lh^n d]lzg ;d]t /fvL sfd ug{]  500.00  

16=12 kz' awzfnf  

16=12=1 kz' awzfnf 1000.00  

16=13 Sof^l/~ tyf kf^L{ Kofn];x?   

16=13=1 kf^L{ Kon];x?sf nflu 3000.00  

16=13=2 Sof^l/~ tyf ]̂)^ b'a}sf] nflu  2000.00  

16=13=3 ^])^x?sf] nflu dfq 1500.00  

17=1 sjf*L ;fdfg Aoj;fo  

17=1=1 s au{sf] sjf*L ;fdfg Aoa;foLx?sf] nflu 1500.00  

17=1=2 v au{sf] sjf*L ;fdfg Aoa;foLx?sf] nflu 1000.00  

18=1 ^\o'a]n af]l/~ uf*\g] Jo;fo 1000.00  

19=1 lzz' :ofxf/ tyf lglh %fqfaf;x?  

19=1=1 dG ]̂Zj/L lzz' :ofxf/ s]Gb\x? 1000.00  

19=1=2 lghL %fqfaf;x? 1000.00  

20 a*L ljlN*~ tyf Jofofd Joj;fo   

20=1=1 s au{sf a*L ljN*;{sf nflu 2000.00  

20=1=2 v au{sf a*L ljN*;{sf nflu 1500.00  

20=1=3 ljljw Jofofd Joj;fo 700.00  

21 ;fd'bflos ljB't pkef]Qf ;ldtL 500.00  

22 hl*a'l^  

s ;fgf hl*a'l^ k|;f]wg s]Gb| 3000.00  

v &'nf hl*a'l^ k|;f]wg s]Gb| 8000.00  

23 O{ \̂f e \̂̂ f-k|b'zg s/ jfx]s 15000.00   



24 jg   

s tfdfu(L ;fem]bf/L jg Jfg P]g tyf lgodfjnL cg';f/    

v ;xhgfy ;fem]bf/L jg Jfg P]g tyf lgodfjnL cg';f/    

25 

df%f kf]v/Laf^ df%f p&fO{ cGoq ;KnfO{ ug]{ Jofkf/Lx? Aff^ 

k|lt lSo'G^n 50.00 

 

26 संघ संस्था सजुचकृत दस्तरु १५००।-  

 
 
 
 
 
 

cg';'rL % 
-bkmf !!;Fu ;DjlGwt_ 

k"jf{wf/ >f]t pkof]u z'Ns 

s|=;= ljj/0f b/ /]6-Eof6 ;d]t    s}lkmot 

! a; tyf Wffg,ds},ux'F / pv' af]Sg] ;a} rSs] 6«s ?= !@%.))  

@ :yflgo ?6af6 ;+rfng x'g] j; dfq ?= &%.))  

# xn'sf rf/ kfªu|] ;jf/L ;fwg :jb]zL ÷ ljb]zL ?= $).)) ÷ ?= 

^).)) 
 

$ k/fn af]Sg] 6«]S6/ -Jofkfl/s k|of]hgsf nflu_ gu/kflnsf jflx/ hfg] ?= ^).))  

% 9'+uf, lul§, jfn'jf jf]Sg] 6«]S6/ ?= !!%.))  

^ l6«k/ ^ rSs] -O6fF 6«s ;lxt_ ?= !&%.))  

& l6«k/ !) rSs] -O6fF 6«s ;lxt_ ?= #)).))  

* l6«k/ !) rSs] eGbf dfly -O6fF 6«s ;lxt_ ?= #%).))  

( sf]Onf af]Sg]  uf8L ^ rSs] ;Dd ?= #%).))  

!) sf]Onf af]Sg] ufl8 ^ rSs] eGbf dfly ?= %&%.))  

!! sf]Onf af]Sg] ljb]zL uf8L ^ rSs] ;Dd ?= $)).))  

!@ sf]Onf af]Sg] ljb]zL ufl8 ^ rSs] eGbf dfly ?= &)).))  

!# ljb]zL gDj/ Kn]6 a; ?= #%).))  

!$ भसु्सा बोक्ने टे्रक्टर ?= !)).))  



!% भसु्सा बोक्ने ट्रक ?= !%).))  

!^ माछा तथा पशपुन्छी बोक्ने जिप लगायत चार चके्क सवारी साधन ?= ^).))  

!& माछा तथा पशपुन्छी बोक्ने सबै चके्क ट्रक ?= !%).))  

!* कवाडी सामान बोक्ने टे्रक्टर लगायत चार चके्क सवारी साधन ?= !@%.))  

!( कवाडी सामान बोक्ने सबै चके्क ट्रक ?= @)).))  

@) पेय पदाथथ, ककराना सामाग्री तथा हाडथवेयर सामाग्री बोक्ने १० चके्क 
सम्मका ट्रक 

?= @)).))  

@! पेय पदाथथ, ककराना सामाग्री तथा हाडथवेयर सामाग्री बोक्ने १० चके्क भन्दा 
माथथका ट्रक 

?= @%).))  

 
 
 
 

cg';'rL ^ 
-bkmf * ;Fu ;DjlGwt_ 

lj1fkg s/ 
 
lj1fkg s/ sf]NxjL gu/kflnsfsf] æ lj1fkg s/ lgb{]lzsf,@)&& Æ adf]lhd nfUg]5 . 
 

 
cg';'rL & 

-bkmf ( ;Fu ;DjlGwt_ 
dgf]/+hg s/ 

1 rnlrq ejg 

1=1 s au{sf] nflu rnlrq ejg  3000.00 

1=2 v au{sf] nflu rnlrq ejg  2000.00 

2 k'nxfp; tyf cGo dgf]/Ghgsf nflu  

2=1 :g's/ tyf k'n xfp; 1000.00 

2=2 lel*of] u]dx? 1000.00 

3 s]an g]^jls{~ Aoa;fo 

31 gu/df  s]an g]^jls{~ Aoa;fo ug]{ 5000.00 



4 cGo Joj;foM– 

4=1 kfs{, lkslgs :k^ 

4=2 Ao;foLs?kdf kfs{ tyf lkslgs :yn ;+rfng ug]{ Aoj;fonfO{ 1000.00 

4=3 :jLld~ k'n x?nfO{  1000.00 

5 ^'/ ck|]^/ 

5=1 ko{^s tyf lty{ ofqLx?sf] ;]jf k|bfgug]{x?sf] nflu 1000.00 

6 d;fh kfn{/ 

6=1 zfl//Ls Aoofd Sna x?sf] nflu 500.00 

7 dfO{s, O{n]S^|\Ls jf O{nf]S^|\f]lgS; ;fdfg ef*fdf lbg] Aoa;fonfO{ 

7=1 ;fp)* l;:^d ef*fdf lbg] Aoj;foLx?sf] nflu 1000.00 

 
 

cg';'rL * 
-bkmf !);Fu ;DjlGwt_ 
jxfn lj6f]/L z'Ns 

 

1 

sfGhL xfp; b:t'/ M gu/kflnsf If]qleq kz'k+IfL %f*f e} afnL, lj?jf gf]S;fgL u/]sf] jf 

ug]{ ;Defjgf b]lvPdf To:tf kz'k+%Lx?nfO{ gu/kflnsfsf] sflGh xfp;df y'gL /flvlbg] . 

;dft]/ NofPsf] ef]ln kN^;Dd ;DalGwt AolQm lkmtf{ lngcfPdf tf]lsP adf]lhd hl/jfgf lnO{ 

%fl*g] % .  

  s= a+u'/, ;'+u'/ cflbdf 1 sf] hl/jfgf k|lt lbgsf] 100.00 

  

v= ufO{, uf]?, /f+uf, e};L cflbdf k|lt 1 sf] hl/jfgf k|lt 

lbgsf] 100.00 

  u= v;L, afv|f cflbdf 1 sf] hl/jfgf k|lt lbgsf] 50.00 

2 

JolStn] hf]tef]u ub}{ cfPsf] P]nfgL ktL{ hldgsf]  jflif{s  axfn la^f}/L z'Ns ? 200 

nfUg]% . 

 

gu/kflnsfn] cfkmgf] :jfldTjdf /x]sf] gDj/L, P]nfgL, klt{ hldg ef*fdf lbbf nfUg] axfn 

la^f}/L z'Ns   gu/;efaf^ cg'df]bg u/fpg] u/L sfo{kflnsfn] lgwf{/)f ug]{% . 

 

3 

#/ hUufsf] jflif{s s/ 

1 kSsL #/sf] xsdf  ahf/ If]q / u|fld)f 

If]q 

s Me"O tNnf jf klxnf] tNnf xhf/ ju{lkm^ eGbf sd % eg]  ?= 1000.00 ? 

300.00 

vM ahf/ If]qdf 1000 au{ eGbf a(L % eg]  ?=1¿ k|lt ju{ lkm^ 

ylkg]% 

u= s|dzM bf]>f] tNnf % eg]  ? =00.75 k|lt ju{ 

lkm^ ylkg]% 

#= s|dzM t]>f] tNnf jf ;f]  eGbf a(L  ?= ¿50 k|lt ju{ lkm^ 

ylkg]% 



 

ªM u|fld)f If]qdf b'O tNnf jf ;f] eGbf a(L % eg]  ?=500.00 

 

2= sRrL #/sf] xsdf  

 

s M O{^f,Ans,/ h:tf ,^fon,vk*|f cflbsf] %fgf] ePsf] Pp^f sf\&f  

% eg] 

?=500.00 / 300.00 

 

v M;f] eGbf a(L sf]&fsf] xsdf  ?=100.00 / 50.00 

 

3 km';sf] #/ ,jf;sf] jfn ePsf] #/ lgz'Ns 

 
 
 

 
 

cg';'rL ( 
-bkmf !!;Fu ;DjlGwt_ 

kfsL{ª z'Ns 
 
1 lbjf ;jf/L kfls~ z'NsM 

 s df]^/;fOsn   10.00 

 v ;fOsn   5.00 

 u ^fuf   15.00 

 # 
cGo j;,^«s,^oS^/   

50.00 

 ª Ol/S;f,^]Dkf],lhk,sf/   25.00 

 
 
 
 

 
 

 
 

cg';'rL !) 
-bkmf !@ ;Fu ;DjlGwt_ 

;]jf z'Ns, b:t'/ 

1 

d"Nof+sg tyf x}l;ot k|dfl)ft b:t'/ -;DklQ d"Nof–g ;]jf 

z'Ns_ 

    

  

x}l;ot k|dfl)ft b:t'/ M s= s'g} klg gu/jf;Lx? cfkm\gf] ;DklQsf] x}l;ot tf]sL 

(c++u|]hL jf g]kfnLdf_ l;kmfl/; dfUg cfPdf k|lt nfv (j}b]lzs k|of]hgsf nflu_ 
  

100.00 



  

  v= cGo d"Nof+sg l;kmfl/;df Go"gtd ?= 500 df sd gx'g] 

u/L 0=1 k|ltztsf b/n] x'g] (j}ls~ k|of]hg jf cGo_ 
  

  

gf]^M crn ;DktL d'Nofªsg u/L ;+zf]wgsf] nflu 35 lbg leq cfPdf 

;fljssf] b:t'/df g#^g] u/L yk ;DktL d'Nofªsgsf] dfly pNn]v 

ePsf] s jf v adf]lhdsf] yk b:t'/ lnO{ ;+zf]wg ug{ ;lsg] % . 

  

2 j:t'ut ljj/)f k|dfl)ft b:t'/ -#/uf]& eP¿gePsf]_  

 2=

1 

  hUufsf] If]qkmn kf+r s&[f;Dd k|lt lsQf 

  

  

  

   

500.00 
 

 2=

2 

  hUufsf] If]qkmn kf+r s&[fb]lv dfly k|lt s&[f ?=50.– 

yk lnOg] % . 

  

    

50.00 

  

gf]^M 

5 s&[f eGbf a(L hUufsf] If]qkmn w'/df cfPdf w'/ hUufsf] l;kmfl/; z'Ns u)fgf ubf{ s&[f 

;/x ul/g] % . 

3 

s_ #/ hUUff gfdf;f/L, xsef]u k|dfl)ft, df]xL nut s^\^f, df]xL gfd;f/L      500.00  

 
 
4 kmf]x/ ;+sng ;]jf z'NsM 

  gu/kflnsfn] tf]s]sf] If]qdf kmf]x/ ;+sng ;]jf z'Ns lgDgfg';f/ nfUg]%M– 

 s 

  &"nf xf]^n, nh, /]i^'/]G^, ;+# ;+:Yff -;/sf/L afx]s_ cflbnfO{ 

dfl;s 200.00 

 v   ljQLo ;+:yf lghL ljBfno, SofDk;x?df 100.00 

 u   df;' k;n -&"nf]_ dfl;s 125.00 

 #   ;fgf xf]^n tyf /]:^'/]G^x?sf nflu dfl;s   100.00 

 ª   df;' k;n -;fgf]_ dfl;s 100.00 

 r   #/ u[x:yLsf nflu 50.00 

 %   k;n¿;^/jfnfx? ;+u k|lt k;n¿^x/f, lrof gf:tf xf] ]̂ndf dfl;s 100.00 

h   :yfoL &]nfdf k|ltlbg  10.00 

em  c:yfoL &]nfdf dffl;s 100.00 

`  ls/fgf k;n 100.00 

^  #/ 50.00 

         b|i^AoM k;n / #/ Ps} JolQmaf^ ;~rfng ePdf b'j}sf] ;kmfO{ z'Ns hf]*L lnO{g]% . 

5 lglhIf]qsf] ljBfno cKu|]l*ª l;kmfl/; -;/sf/L :s"nsf] cKu|]l*ªdf l;kmfl/; %'^_ 2000.00 

6 

l;kmfl/; b:t'/    

  



    ljB't h*fg l;kmfl/; b:t'/ M   

    s= y|L km]; h*fg  200.00 

    v= k;ndf laB'th*fgsf nfuL 150.00 

    u= ufx{:y -#/fo;L_ k|of]hgsf nfuL 150.00 

    # law't nfO{g &fp+ ;f/L 150.00 

    ª= vfg]kfgL h*fg l;kmfl/; b:t'/ M 150.00 

    r= rf}xl$ -rf/ lsNnf_ k|dfl)ft M 150.00 

  

  %= hGdldlt, ljjflxt¿cljjflxt, gftf ;DjGwdf rl/q k|dfl)ft 

tyf gfdy/ ;+;f]wgMsf] lgDg cg';f/ z'Ns nfUg] % . 

  

 7 

  s= c+u|]hL efiffaf^ lbOg] k|lt k|dfl)ft l;kmfl/;df -c+u|]hL 

efiff af^ lbO{g] %fq j[lQ ;d]t _ 

200.00 

    v gful/stf l;kmfl/; lgz'Ns 

    u hGdldlt k|df)fLt  g]kfnLdf 150.00 

    # ljjfx ldlt k|df)fLt  g]kfnLdf 150.00 

    ª= rl/q k|df)fLt g]kfnLdf 150.00 

    r gfdy/ ;+;f]wg l;kmf/L;  g]kfnLdf 150.00 

    % cljjflxt k|df)fLt  g]kfnLdf 150.00 

    h sf]if k|df)fLt  g]kfnLdf 150.00 

  

  em= hghftL, blnt, kL%l*Psf ju{ dw]zL cflb cbfntL 

tf/Lv cfbL k|df)fLt ;Lkmf/L;df g]kfnLdf 

150.00 

    ~f cGo ;Lkmf/L;df 150.00 

  

  ^ cGoq &]ufgf ePsf o; gu/leq /x]sf ;/sf/L jf 

;/sf/L sfof{no / ;/sf/sf] :jfldTjdf /x]sf] 

k|lti&fgsf sd{rf/Lx?sf] kl/jf/sf] gful/stfsf] 

l;kmfl/; ubf{ k|lt l;kmfl/; 
150.00 

  

  & d[To' ePsf] tyf c;xfo, ckf+u, j[$ / Psn dlxnf 

l;kmfl/;df b:t'/ nfUg] %}g . 

lgMz'Ns 

    * %fqa[lQ l;kmf/L;df lgMz'Ns 

    ( c+lus[t gfu/Lstf  l;kmf/L;df 200.00 

    )f sf]^{ lkm l;kmfl/;df 200.00 

    Tf gfafns l;kmfl/; -g]kfnLdf_ 150.00 

 
 Yf नागररकता प्रथतथलकप थसफाररस 150.00 

 
 b सिथथमन मचुलु्का 150.00 



 
 Wf कपाथल तमसकु तथा बैना पट्टा  0.1 प्रथतशत 

 
 g ऐलाथन िग्गाको हक छोडपत्र 0.1 प्रथतशत 

 8   gftf ;DjGwdf k|df)fLt -g]kfnL efiffdf_ 150.00 

 9 

  pBf]u btf{ l;kmfl/; M 

    

    s= k]^«f]n, l*h]n, d^\̂ Lt]n kDksf] nflu 200.00 

    v= c^f] df]afOn, c^f] jS;{;ksf] nflu 150.00 

    u= kmlg{r/ pBf]u 150.00 

    #= cGosf] nflu ;h{ldg ;d]t 250.00 

  

  ª= #/]n'df btf{ e} k|f ln sf] ;lkmf/L;sf nflu 

;h{ldg ;d]t 250.00 

10  VffBfGg ('jfgL l;kmfl/;  

 

 s= धान, मकै, गहुुँ, चामल लगायत िाद्यान्न ढुवानी थसफाररसमा 
प्रथत टे्रक्टर 

रु 250।- 

 

 v= धान, मकै, गहुुँ, चामल लगायत िाद्यान्न ढुवानी थसफाररसमा 
प्रथत ट्रक 

रु 500।- 

 

 u= धान, मकै, गहुुँ, चामल लगायत िाद्यान्न ढुवानी थसफाररस 
बस लगायत अन्य सवारी 

रु 150।- 

11 
  sf&sf] l;kmfl/; lb+bf M  

  

  s= hgf{ k|lt l^«kdf ^]S^/ -Jofj;flos k|of]hgsf] nflu 

dfq_ 250.00 

  

  v hgf{ k|lt l «̂kdf ^«s -Jofj;flos k|of]hgsf] nflu 

dfq_ 500.00 

    u u}x«–;fdflhs ;+#–;:yf btf{ l;kmfl/;df 200.00 

    # cGo l;kmfl/;df 200.00 

  

  ª= Go"gtd ?=200 df g#^\g] u/L #/;f/sf] sf& 

l;kmfl/; lbbf+ k|lt So'ljs lkm^df 

2.00 

 

 

 

 

 

 

अनुसूची – ११ 



स्वास््य संस्था स्थापना तथा नववकरण अनुमवत दस्तुर 

स्वास््य संस्था स्थापना तथा नववकरण अनुमवत दस्तुर स्थावनय तहमा स्वास््य ससं्था दताा, अनमुवत तथा 

नववकरण सम्बन्धी वनदवेिका २०७७ अनुसार हुनेछ । 

 
cg';'rL – !@ 

ef8f b/ 

!@=! d]lzg/L cf}hf/ tyf ;jf/L ;fwgsf] ef8f b/ M 

s|=; d]l;g pks/0f PsfO{ pkef]Qmf 

;d'x÷;/sf/L 

ljBfno, sfof{no 

sf]NxjL g=kf= leq lglh 

k|of]hg JolQmn] 

sf]NxjL g=kf= 

jflx/ 

! Aofsxf] nf]8/ k|lt 306f !))) !@)) !%)) 

@ u|]8/ k|lt 306f @%)) #%)) $))) 

# l6«k/ ^ rSs] lbg %))) ^%)) *))) 

$ l6«k/ !) rSs] lbg &))) ())) !)))) 

% ldlg l6«k/ lbg #))) #%)) $))) 

^ 6«ofS6/ lbg !%)) !*)) @@)) 

& ;S;g 6of+s/ k|lt l6k !))) @))) ##)) 

* /f]n/ k|lt 306f !))) !#)) !*)) 

( :sfe]6/ k|lt 306f !*)) @@)) #))) 

!) पानी पटाउने ट्याङ्कर k|lt lbg !&)) @))) @%)) 

 

 

gf]6 M 

s_ d]lzg pks/0fdf nfUg] OGwg ef8fdf k|of]u ug]{n] Joxf]g'{ kg]{ 5 . 

v_ ;S;g d]lzgsf] xsdf OGwg sfof{non] Joxf]g]{ 5 / k|lt l/+u ? !)) gu/ leq / ? #)) gu/ jflx/ 

nfUg] 5 . 

-u_ ;S;g 6of+s/ k|lt l6k  pkef]Qmf ;d'x÷;/sf/L ljBfno, sfof{no ? !))).)) , sf]NxjL g=kf= leq 

lglh k|of]hgsf nflu ? !%)).)) / sf]NxjL g=kf= aflx/ lglh k|of]hgsf nflu ? #))).)) ltg'{ kg]{ 5 . 

 

 

 

 



!@=@ d]l;g pks/0f ;jf/L rfnssf] eQf -x]Nk/ ;xLt_ M 

s|=;= d]l;g pks/0f PsfO{ eQf s}lkmot 

! Aofsxf] nf]8/ lbg !)))  

@ u|]8/ lbg !)))  

# l6«k/  lbg *))  

$ 6«ofS6/ lbg %))  

% ;S;g 6of+s/ lbg %))  

^ /f]n/ lbg !)))  

& :sfe]6/ lbg !%))  

     

 

gf]6M d]lzg pks/0f ;jf/L rfns eQf pks/0f k|of]u ug]{ kIfn] Joxf]g'{ kg]{ 5 . 

 

3/sf] gS;fkf; b:t't/ / hUuf gfk hfFr b:t'/ tkl;n adf]lhd ug]{ lg0f{o ul/of] . 

 

 

   

   


 






  



  
 

 o; sf]NxjL gu/kflnsf If]q leq /x]sf hUufsf] rng rNtLsf] d'Nof+sg >L e'ld ;'wf/ tyf 

dfnkf]t sfof{no sn}of af/faf6 lgwf{/0f eP adf]lhd x'g]5 . -a}b]lzs / a}+lsª k|of]hgsf 

nfuL rng rNtLsf] d'Nof+sg l;kmfl/; k|of]hgsf nflu dfq _ 

अनसूुची-१३ 

प्रदषुण शलु्क 

क्र.स. कववरण वाकषथक शलु्क रु. 

1 इटा भट्टा रु 12000।- 



2 क्रसर रु 1५000।- 

 


